



ERRATA – PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26/2023 – “OBJETO: LOCAÇÃO DE MÁQUINAS (TRATOR ACOPLADO COM ROÇADEIRA, MINI CARREGADEIRA, TRATOR GIRO ZERO E ESCAVADEIRA HIDRÁULICA) PARA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS”. No Edital, onde se lê “ABERTURA DA SESSÃO: 12/04/2023 às 09h00min” e “ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS: 12/04/2023 às 09h01min”, leia-se “ABERTURA DA SESSÃO: **14/04/2023** às 09h00min” e “ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS: **14/04/2023** às 09h01min”. **Dessa forma, a data da sessão pública de Pregão será no dia 14/04/2023 às 09h00min, conforme publicações.**

Pouso Alegre, 10 de abril de 2023.

Luiz Gustavo Libânio Borges
Pregoeiro

